

## **Пояснювальна записка**

### **до проекту рішення**

**Про внесення змін до Програми «Фінансова підтримка Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на 2023 рік» від \_\_.\_\_.2023 р. №\_\_\_\_\_**

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 35 Регламенту Великодимерської селищної ради VIII скликання.

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.**

Для прогнозування видатків місцевого бюджету для забезпечення повноцінного функціонування первинної ланки КНП «ЦПСМД» Великодимерської селищної ради, відповідно до затвердженої Програми виникає необхідність у змінах до Програми «Фінансова підтримка Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на 2023 рік» у дофінансуванні заходів на 2023.

### **2. Правові аспекти**

Рішення Великодимерської селищної ради від \_\_.\_\_.2023р. № \_\_\_\_\_ про затвердження Програми «Фінансова підтримка Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на 2023 рік».

### **3. Фінансово-економічне обґрунтування**

На виконання Програми «Фінансова підтримка Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на 2023 рік» та повноцінного функціонування медичних амбулаторій та фельдшерських пунктів КНП «ЦПСМД» Великодимерської селищної ради виникла необхідність у додатковому встановленні радіаторів в Плосківській амбулаторії ЗПСМ ( в кабінеті педіатра та сімейного лікаря ) та в поточному ремонті ( утепленні ) кабінету сімейного лікаря в Великодимерській амбулаторії ЗПСМ, що потребує, в свою чергу, збільшення Програми «Фінансова підтримка Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області на 2023 рік» на 85 тис. 300 грн.

#### **4. Суб'єкт подання проекту рішення**

Суб'єкт подання проекту рішення: КНП «ЦПСМД» Великодимерської селищної ради.

**В.О. Директора**

**Наталія СКИБЕНКО**